enganches

Naracon

CITROEN JUMPY '07
CITROEN JUMPY 111 '06
FIAT SCUDO Il '06

- PEUGEOT EXPERT Il '06
TOYOTA PROACE 2014

DOCUMENTACION PARA I.T.V

\




Enganches Aragoén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacion o alteracién sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugar inmediatamente a la anulacién de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es s6lo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut willknow properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragon offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partirde la date de livraison conformément a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages..l.e,Non-respect de cela donnera lieu a I''mmédiate annulation de
I'homologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier ladécoupe nécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises:

Ilestnécessaire de jointer tous les points d'ancrage de I'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una.garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che € limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo ditraino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca |I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noiper.il paraurti € soloun aiuto non vincolante.

Il taglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tutti i punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gliltig fiir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der européaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gliltig fiir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fiir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Fir dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es st strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Ldcher, Anschweilen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen: Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungiltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des StoRfangers zur Nachriistung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoRfangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnitt istfachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche Gré3e vorzunehmen.

Bitte versiegelnSie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



K CITROEN JUMPY 2007
CITROEN JUMPY Il 2006
94/20/EC FIAT SCUDO |1 2006
PEUGEOQOT EXPERT Il 2006
%)/ e
° enganches Y enganches
\'2raGon \varacon
CLASS CLASS
APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e13][002#8]|  |[e13][002#0]
veE [ CTR029 | veE [ CTR0305]
MAX.VERT.LOAD MAX.VERT.LOAD
S kg S kg
\www.enganchesaragon.cov/ \www.enganchesaragon.oog
T= 2050 K
J S= 85 kg
o D=12,11 kN
e
%ﬁ )
Cikg) T (kg) LTC g
- T+C 1000 (kN)
T < C-D-1000 (kg)
(C-g) - (1000- D)
M8 M10 M12 M14 M16 _
N/m | 20 40 60 105 160 M
0 km 1000 km

3




www.enganchesaragon.com



1 N 1

2 M M10x65 DIN 931(8.8) 1

3 M M10x70 DIN 931(8.8)

4 @ M10 DIN 980

5

o S

7 \5

g | 7 |C1200BA21_22

9 | ) |M12x110 DIN 933(8.8)

10 Y |M12x40 DIN 933(8.8)

11 @ @12 DIN 9021

12 é:@? @12 DIN 6798 2

13 @ M12 DIN 692 6
C D 2

< :

www.enganchesaragon.com




E

\ \

1. Soltarlos tornillos de sujecién de la parte inferior del paragolpes.

2. Colocar las tuercas enjauladas sobre los puntos 2.

3. Colocar las piezas Ay B a ambos lados del chasis y sujetar sobre los puntos 2 mediantetornillos M12x40y
aros elasticos.

4. Sujetar sobre los puntos 1 mediante tornillos M12 x 110, casquillos de 20 x 71, tuercas M12 y contrachapas
de 50x 50.

5. Hacerunrecorte en el canto del paragolpes tal y como se muestra en el dibujot

6. Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas Ay B y sujetar sobre los puntos 3 mediante tornillos
M12 x40, arandelas planas y tuercas M12.

7. Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete después
delos primeros 1000 km. de uso).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

FITTING INSTRUCTIONS

1. Loose the fixation'bolts of bumper bottom side.

2. Place the nuts on the points 2

3. Place the Aand B pieces at both bumper sides and fix on the points 2 with M12x40 bolts and spring washers.
4. Fix on the points 1 withM12x110 bolts, 20x71 bushings, M12x40 nuts and spring washers.

5. Cuton the edge ofthe bumper, as described on picture.

6. Place the frame body of the towbar between the pieces Aand B and fix on the points 3 with M12x40 bolts, flat
washers and M12 nuts

7. Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque. (retighten all the bolts after the first
100 km of towing).




\

NOTICES DE MONTAGE

1. Dévisser les vis de fixation de la partie inférieure du pare-chocs.

2. Placerles écrous-cage sur les points 2.

3. Placer les piéces A et B des deux cotés du chassis et fixer sur les points 2 au moyen de vis M12 x 40 et les
anneaux élastiques.

4. Fixer sur les points 1 au moyen des vis M12 x 110, douilles de 20 x 71, écrous M12 et contre-plagues.de 50 x
50.

5. Faire une découpe sur le chant du pare-chocs comme sur le dessin.

6. Placer le corps central de I'attelle entre les piéces A et B et fixer sur les points 3 au moyen des vis M12 x 40,
rondelles plates et écrous M12.

7. Visser selon le couple de serrage correspondant. (Il est recommandé_ de vérifier le couple de serrage au
boutdes 1000 premiers kilométres d’utilisation).

-
0
\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Allentare Le viti difissazione della parte inferiore del paraurti.

2. Collocare idadisui punti 2.

3. Collocare i pezziAe B sui ambilati del paraurti e fissare sui punti 2 cole vitiM12x40 e le rondelle elastiche.

4. Fissare suipunti 1 conle vitiM12x110, ghiere 20x71, dadi M12 e distanziali 50x50.

5.Fare untagliosulbordo del paraurti come si mostra nel disegno.

6. Collocareiil corpo centrale del gancio tra i pezziA e B e fissare sui punti 3 con le viti M12x40, rondelle piane e
dadiM12.

7. Stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (Si raccomanda direvisionare il perfetto
serraggio dopo aver percorso i primi 1000 km. Ditraino).




O

\

ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

1. Die Befestigungsschrauben von der Unterseite der Stossstange ausziehen.

2. Die Muttern auf die punkten 2 stellen.

3. Die Teile Aund B an beiden Seiten des Fahrgestells stellen und auf den Punkten 2 mit M12x40. Schrauben
und Gummi Ringe befestigen.

4. Aufden Punkten 1 mitM12x110 Schrauben, 20x71 Buchsen, M12 Muttern und 50x50 Gegenbleche stellen.
5. Ein Ausschnitt an der kante der Stossstange machen, wie auf dem Bild beschrieben.

6. Die Zentralstange der AHK zwischen den Teilen A und B stellen, und auf den Punkte 3 mit M12x40
Schrauben, Flachscheiben und M12 Muttern befestigen

7. Das gesamte Aggregat mit dem entsprechenden Drehmoment anziehen (es wird, empfohlen, das
Drehmoment nach den ersten 1000 km Einsatz nachzuprufen).

-
R,
\

MHGIRYKLINA MO MOHTAXY ®APKOIA

1.OTKpYTUTb_BOMTBI;, KOTOPLIMU KPEMUTCS HUXKHAS YacTb Bamnepa.

2 TomecTuTb ranku ¢ NiacTMKOBOM AeTarbko B TOYKM, 0603HaUYeHHbIe Lndpon 2.

3.Momectutb getanu A u B ¢ 06eunx CTOPOH Luaccu 1 3akpenutb B Toukax 2 6ontamm M12x40 ¢ pe3amHoBbIMU
npoknagkamu.

4.3akpenutb B TOYKaX, 0603Ha4YeHHbIX umudpon 1, bontamm M12, BTynkon 20x71,rarikamu M12 n Haknagkamm
50x50.

5.coenarth Bbipe3 BO BHELUHEM Kpae bamnepa, npogenas 3Ty onepawmio COrfacHO PUCYHKY.

6:FloMecTUTb LieHTpanbHy YacTb papkona mexay aetansamu A u B n 3akpenuTb B Toukax, 0603HaYeHHbIX
undppon 3, bontamu M12x40, nnockumu wanbamm v rankamm M12.

7.3aTsHyTb Bce 60MTbI COrMacHO HaTsKeHuto kaxxaoro (PekomeHayeTcs NnpoBepsiTb HaTshkeHne 60nToB nocne
nepBbix 1000 kM. npobera).




ITKOEN JUMPY (2006”-)

TE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI_:_)E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMINEPE
1
|
I
70 mm.

I Recortar lazona sombreada.
| Make a reces son the marked area.
: Découper la partie marquée.
| Den Bereich im Schatten ausschneiden.
70 : Roccortare la zona con|‘ombra.
mm | OrnemeHTbI Kpenexa wapa
|
|
|
|
|
I
I
I
1

Canto del paragolpes.
Bumper edge.

Bord du pare-chocs.
Rand des Stossfangers.
Bordo del paraurti.
I'IpmnaraeMble aetanun

/
~ @

|
/
\

{

/




10

www.enganchesaragon.com



O
\\ =\ MANTENIMIENTO DE SISTEMAS EXTRAIBLES
DETACHABLE SYSTEMS MAINTENANCE ( F

N

5
[ @ bo)

arowBox

-

www.enganchesaragon.com 1




wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww



ANEXO ITI

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y.ne de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca........ccccoevvevvirnenennccccccene S PO
VATIANTe. ...ceceviceeiececrereeeecre e denominacion comercial ...... 0 e
matricula ... Y 10 de bastidor ........ccueuicecuine st ettt , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de'vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/syadjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformalsi. ... .. foee i oot
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificacion / marca de homologacion

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) Enel caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicara N/A.

(2) Se'debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.



N° de Identificacion./
Marca.de Homologacién




Enganches Aragon firmasi tiim triinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte urtnlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gegerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz izerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve Uriin garantisi
gegerliligini kaybetmektedir.

Araglarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen élgllerde yerine getiriimelidir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel yyunon 2 €TWV yia Ta TTPoidVTa TNG, JE £vapgn TV nuEPOPNVia TTapddoang TwV TTPOIOVTWY TNG, CULPWVA HE
Tnv odnyia Tng E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H utroxpéwaon tou 1nyddel yia tTnv ENGANCHES ARAGON aTré tnv ev Adyw eyyonaon
TIEPIOPIZETAI TNV AVTIKATAOTACN TWV EAATTWHATIKWY TTPOIOVTWYV Kal € KAUia TIEPITITWON OeV ETTEKTEIVETAI 0€ AAAEG CNMIES 1. ETTAKOAOUBES
BAGBeG.

O1 kotoadodpol Tou kataokeuddovTal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, Ttaipidfouv oTnv ava@epOpevn JAPKA QUTOKIVATOU YIOTNV OTToia
TTpoopidovTal.

ATtayopeUeTal Vo KAVETE OTTOIODNTIOTE TPOTTOTTIOINCT OTOUG KOTOODOPOUG HAG. TNV TTEPITITWAON TTOU KATI TETOI0 CUUBEL QUTO aKUPWVEL THY
€yyUnaon Tou TTPoIGVTOG.

AvVOAOYWG PE TOV TUTTO KAl TNV XPOVOAOYiIO TOU QUTOKIVATOU , TIPETTEI VA YiVEI £va KOWIKO OTOV TIPOQUAAKTAPA.

H mapexdpevn TAnpo@dépnaon yia 1o KOWIHO deV ival SECUEUTIKI KOI TIPETTEI VA YiVEI OKPIBWG OTNV aTTaITOUEVR OIACTAON , KATA THV OIGPKEIa TNG
TOTTOBETNONG TOU TTPOPUACKTHPO GTO AUTOKIVNTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois ano$.a partirda data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitu¢cdo de marcadoria defeituosa, ido sendo passivel de
qualquerindemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificacéo ou transformagéo da mereadoria, caso no qual.qualquer destas infracgdes dara lugar a
anulacdo da homologagao e garantia dos mesmos.

MpoussoanTenn dapkonos «HraH4ec AparoH» NpefoCTaBASIOT FapaHTUI0O Ha CBOW U3AENUA CPOKOM Ha ABa roga ¢ MOMEHTa [OCTaBKM,
cornacHo Pacnopsikennto EBponeiickoro Coto3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, ipy 3TOM 3ameHa NpPOM3BOAUTCS TONbKO B criydae GpakoBaHHOTO
TOBapa 1 He pacnpoCTPaHSIETCS Ha NPUYUHEHHbIE MOBPEXAEHUS U HEMOMAKY.

dapkonbl, M3roToBneHHble Ha habpuke «DHraH4yec AparoH», aaanTUpPYTCA K Mapke aBTOMOOUNS.

3anpeLlaertcs U3MeHsATb UK MoanduuMpoBaTh 1060 13 HaLvx TOBApPOB. HecobntogeHne aaHHoro TpeboBaHUsi NpUBEAET K NpekpaLLeHuno
rapaHTUM Ha TOBap M K ero HECOOTBETCTBUIO CTaHAapTaM Kadectsa.B 3aBUCMMOCTM OT BepcuM 1 rofa Bbinycka, BO3MOXHO, NoTpebyeTcs
npoun3BecTH BbIpe3 Ha bamnepe.

VHdopmaLums, cBa3aHHas ¢ Bblpe3oM Ha Gamnepe; NpeAoCTaBNseTcs B-kadyecTBe BCOMOraTernbHOM U He HOCUT 0Bs3aTenbHbIi XxapakTep.
TouHble pa3mepbl Bblpe3a CTaHyT U3BECTHLI BO BPEMSI MOHTaXa.

Heobxoaumo 3agenaTb Bce MecTa kpenneHusi papkona Ha aBToMobune, 4tobbl NnpeaoTBpaTUTh nonagaHve BoAbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywa 1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktow. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon.odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejichdoddni. Ve smyslu znéni evropské smémice
1999/44/CE a zakona 232003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkl a v Zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé
$kody, nebowblizerd.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. .

Na nasichtaznychzafizenije zakazané provadét jakékoliv Upravy. Nesplnéni této podminky rusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyfezu do narazniku zaleZi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyfez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyrezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientaéni a nezavazné. Vyirez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze



ENGANCHES Y REMOLQU@

Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77
034976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
E- 50016 Zaragoza (Espana)

Www.enganchesaragon .com

L\
—ir—
—

N
T
E®— 0






